

“湘智汇”致力于打造全国高端互利共享平台

何进雄 詹笑

新年寄语:新年伊始,回首过去,展望未来,“湘智汇”自2014年成立至今,承蒙社会各界的关爱,成绩喜人。经过这一年多的努力,“湘智汇”先后在广州、深圳、上海、杭州、成都以及湖南各地州市先后设立了共18个办事处和分支机构,目前已拥有近3000名湘籍企业家会员,全年宣传的湖南专题、大型活动上百场,对全国著名的湖南企业和湖南籍企业家达二三十个专题宣传,为百家企业进行政府资源整合、上报材料,争取政府资金总价值上10亿元,为会员企业做特色活动推广全年达30多场,精品会员商城上架商品目前涵盖20多家产品会员,商城产品内消费额度达8000多万元……从无到有,从有到优,如今的“湘智汇”,已成功成为了一个全方位、立体式,拥有报纸、网络、大数据云平台的综合服务机构。2016年,“湘智汇”已进入第二个年头,新年新起点,相信在新的一年里,“湘智汇”将给您带来更多惊喜。



国内首家专注服务湘籍企业及企业家平台

创建于2014年的“湘智汇”,是国内第一家专注于湖南企业及湖南籍企业家群体的实名制、会员制、收费制、邀请制的高端综合服务平台,它隶属于长沙万普乐文化传播有限公司。利用国家级媒体的品牌影响力、公信力、高端资源整合能力以及自身强大的高端技术和资金优势,“湘智汇”打



湘智汇执行总裁 唐利梅

造了全国最大的专业网络数据支撑平台及线上线下综合服务平台,并逐步形成了媒体宣传、金融服务、政府资源整合、特色活动推广、产品销售五大服务体系。

2014年9月,“湘智汇”启动专业服务于湖南企业及湖南籍企业家的高端资源人脉圈——“企业家会员”,入会会员要求其企业年销售额不低于1亿元。截至目前,“湘智汇”已拥有2900多名企业家会员,并先后对远大住宅工业集团有限公司董事长张剑、湖南友谊阿波罗商业股份有限公司董事长胡子敬、湖南千山制药机械股份有限公司董事长刘祥华、湖南圣湘生物科技有限公司董事长戴立忠等上百名全国知名的湘籍企业家进行过面对面的专访。

2015年10月,为了更好地服务好“湘智汇”会员单位,“湘智汇”成立了国内首家服务于湖南企业及湖南籍企业家会员的高端内循环销售平台——会员精品商城,旨在为现有服务的近3000名企业家会员提供免费增值服务。

目前,“湘智汇”精品商城已拥有价值8000多万元的内消费品,上架商品涵盖了20多家产品会员企业自产的名、优、特、新商品,主要以健康保健品、日常消费品、有机生态产品、高端电子产品、高档家具用品、金银珠宝等品类为主,除100%正品保障外,还具有高端人群定位准、新型渠道有保障、私人订制有特色、订单配送更安全等多方面优势。计划2016年底,“湘智汇”精品商城上架产品仅限100家,预计内消费产品价值将达到两亿元以上。

如今,“湘智汇”立足于雄厚的根基之上,正以自身实力,放眼全局,从顶层设计为企业保驾护航,全力为客户创造更高的价值,真正成为了湖南企业和湖南籍企业家的贴心人,并一如既往地致力于给他们带来更多更好的服务。

整合所有优质资源 打造全国高端共享平台

背靠国家级媒体的公信力与品牌

影响力,“湘智汇”实力雄厚;依托强大的专业数据库平台和资源整合优势,“湘智汇”优势显著;囊括高端人脉与资源,“湘智汇”前景广阔。2015年12月中旬,“湘智汇”决定,充分整合“湘智汇”所有优质资源,利用已拥有的近3000名企业家会员和强大的产品会员供给链,聚合全国各大企业高管,包括CEO、项目经理人等各类高质高知高资源人才,打造一个跨行业、跨平台,涵盖最高端人脉与资源的“企业+”生态圈、财富生活圈、高端人脉资源圈以及互利共享平台——“天使会员”。

首先,“天使会员”这将是一个基于在“企业家会员”和“产品会员”基础上成立的一个高端人脉资源共享圈,它专注于服务各大CEO、项目经理人等企业家高管,使其将在“湘智汇”这个平台上实现宣传、活动、资源共享、购物优惠、利益分红等众多权益,并具有信息渠道广,体制合作成功率高,基数大、资源多、匹配快,创业指导私人定制化以及终生服务五大优势。(下转第十八版)

招商引智 长沙经开区献礼“十三五”

何进雄 唐利梅 詹笑

“十二五”收官精彩纷呈,“十三五”开局动能满满。2015年12月22日,湖南省长沙经开区举行重大产业项目与人才项目新闻发布会暨集中签约、颁奖活动,省经信委副主任殷林波,市委常委、市委统战部部长文树勋,市委常委、副市长张迎春,长沙县委书记、长沙经开区党工委书记杨懿文,长沙经开区管委会主任李科明出席活动。

崛起于三湘大地 打造中国力量之都

长沙经济技术开发区创建于1992年8月,2000年2月被国务院批准为国家级经济技术开发区。园区规划面积100平方公里,下辖星沙、榔梨、黄花三个工业园,容纳了三一重工、山河智能、中联起重、中铁重工等一批工程机械企业,形成了以工程机械、汽车及零部件、电子信息为主导,新材料、食品饮料、轻印包装等为补充的产业发展格局。

近年来,长沙经开区顺应国际、国内经济形势变化,调整优化园区产业结构,积极培育新的经济增长点,注重招商引资与招才引智同频共振,打出政策“组合拳”,先后出台了《招才引智三年行动计划》、《加快引进和培养技能型人才三年行动计划》、《专利驱动创新发展鼓励办法》等政策。此外,经开区还在美国硅谷建立了首批“海外招才引智工作站”,把引才的触角延伸至海外;又与中组部“千人计划网”、“千人智库”建立长久合作关系,从更高层次、更广领域为企业纳贤聚才。

三年来,经开区围绕6个重点产业,共投入3.5亿元(2亿元人才发展专项资金和1.5亿元知识产权鼓励资金)用于支持园区企业人才引进、科技研发和自主创新。通过这些“真金白银”,经开区引进了一批科技含量高、成长性较好的重大项目,提高了园区企业的核心竞争力,初步实现了“引进一批人才、带动一批项目、打造一个产业”的美好初衷。

现在,长沙经开区已经成为长沙乃至湖南工业发展的重要增长极和核心驱动力,并跃身成为“中国力量之都”。

超200亿元重大产业项目集中签约

“十二五”期间,上海大众长沙工厂、广汽菲克JEEP自由光、福田汽车集团长沙环境装备产业园等重大产业项目相继落地开花,为园区打了一场漂亮的收官之战。2016年面向“十三五”,长沙经开区又将如何开局?

2015年12月22日,重大产业项目与人才项目新闻发布会暨集中签约、颁奖仪式在经开区隆重举行,数个总投资均以数十亿计的重大项目精彩亮相。这6大项目包括总投资50亿元的千山药机慢病精准管理与服务中心项目,总投资50亿元的铁建重工集团高端地下装备项目,拟投资20亿元的三一集团众智新城项目,总投资53亿元的长丰集团新能源汽车研发制造项目,总投资57亿元的中车时代电气轨道交通信号系统项目以及博世第四期建设项目。

这几大项目,横跨新能源、工业4.0、创新创业基地等领域,代表着传统产业转型升级、创新发展的数字化、智能化新方向。其中,千山药机融合“互联网+、可穿戴设备、基因检测技术”等要素致力于打造“大健康产业”;铁建重工由传统工程机械产业向高端智能装备产业迈进;三一集团突出打造“创新孵化平台”;长丰集团瞄准“新能源汽车”领域,博世第四期建设项目将建设“工业4.0”示范工程,中车时代走在轨道交通发展前沿。

据长沙经开区相关负责人介绍,这些重大产业项目的签约积极响应了“大众创业,万众创新”、“一带一路”、“中国制造2025”和“互联网+”等国家发展战略,同时也体现和彰显了经开区一批本土骨干企业不仅“守家园”而且敢于“闯世界”的精神以及裂变成长的发展思路。而这6大战略性新兴产业项目达产后,产值将超过1000亿元。

千万元重奖招才引智

长沙市委常委、副市长张迎春也充分肯定了长沙经开区在整体经济下行压力下的应对之策,6个重大项目加上新引进的高端人才将引发一系列产业集聚效应,将为长沙经开区产业转型升级寻找和培育新的动能,也将对长沙市转型创新发展产生积极而深远的影响。而长沙经开区党工委书记、长沙县委书记杨懿文则明确指:“接下来将加快项目落地、开工和投产,鼓励创新创业人才充分发挥聪明才智,释放活力。”

当前,经济发展进入转型升级的关键时期,人才则是转型的“第一资源”。为实施人才强区战略,近年来,经开区启动了“招才引智计划”,两年来引进高层次人才创新创业项目19个,引进各类高层次人才、外国专家78人,新建院士专家工作站7家、博士后科研工作站3家,新入选上级科技计划11人、“星城友谊奖”8人。活动当日,就有14位高层次人才及10家引才单位得到奖励,12个创新创业项目获得了资金支持,新获批的1家博士后科研工作站获得建站资助。

招才招商并举,引智引资双增。相信2015年年末的一系列“大动作”,将为“十三五”期间长沙经开区经济改革发展开足马力,助它成为长沙、湖南、中部乃至全国转型创新的主力军。

“郴商耀星城”:郴州商会成立大会召开

何进雄 唐利梅 詹笑

新年伊始,古城长沙,暖意融融。在全国经济发展新常态的大环境下,让各地商人们深深意识到了抱团取暖,共同发展的重要性。2015年12月28日下午,郴州在长沙的商人们迎来了一个盛典,长沙市郴州商会成立大会顺利召开。400多人的郴州商人团体在长沙万家丽国际大酒店欢聚一堂,共商郴商发展大计,为家乡的发展献计献策,力促长郴两地发展。

“郴商”在长沙商界崭露头角

在三湘大地的东南端,镶嵌着一颗璀璨夺目的明珠,它就是素有湖湘“南大门”之称的郴州市。郴州市北瞻衡岳,南恃五岭,自古就是内地通往广

东沿海的咽喉要冲,而它那秀丽的山河、悠久的历史、灿烂的文化更孕育了崛起于湘南、燎原于中华大地的一股神奇力量——“郴商”。

郴商自古就是湖南八大商帮之一,它萌生于商代,成长于唐宋,昌盛于明清,今天的湖南省资兴市、郴县、永兴县及耒阳等地就是郴商的发源地。据史料考证,鼎盛时期的郴商,曾经占有湖南总资产的1/3。而他们亦儒亦商、吃苦耐劳、勤俭节约、百折不挠的品质,更为郴州商人赢得了“水上骡子人”的美誉。

近年来,乘着改革开放以及经济全球化的强劲东风,不少秉承了湖南人“吃得苦、霸得蛮、不怕死、耐得烦”特质的现代郴州人也纷纷走出家乡,融入到了海内外的浪潮中。据不完全统计,改革开放以来,仅到长沙创业打拼的郴州人就有数万人,创办的企业有上千家。

这些郴州商人在硝烟弥漫的市场摸爬滚打、奋力拼搏,几经沉浮后,终于为自己也为“郴商”这一群体拓展出了一片广阔的天地。在湖南省省会长沙市,就有不少卓有成绩的郴商,他们逐渐在长沙商界崭露头角,成为家乡人引以为傲的励志榜样。长沙市郴州商会常务会长、湖南瑞鑫企业发展有限公司董事长李能文,长沙市郴州商会常务副会长、党支部书记、芙蓉口腔集团董事长熊中才,长沙市郴州商会常务副会长、长沙翔鹤节能技术有限公司董事长欧亚云等一大批优秀企业家就是其中的杰出代表。

郴商中的佼佼者

李能文出生于郴州安仁县一个普通的农民家庭。多年来,他带领团队呕心沥血,在有色金属这个国企高度

垄断的行业硬是撕开一块生存发展的空间,而且越做越活,风生水起,公司年销售收入上亿元,为行业上下游产业链提供了近千人的就业岗位。2002年,李能文又先后成立湖南瑞鑫企业发展有限公司和湖南神农投资有限公司,涉足其他行业,为企业发展拓展更大的空间。

熊中才是芙蓉口腔品牌主要创始人,出生于郴州资兴市。自1999年来,他用“2+1”股份合作制模式,组织创建了郴州市芙蓉口腔医院、资兴市芙蓉口腔医院、邵阳芙蓉口腔医院、长沙芙蓉口腔医疗机构,并发表了《湖南民营口腔医疗机构现状分析与未来发展思考》、《“2+1”股份合作制模式是推动民营口腔未来发展的强大动力》等六篇经营管理论文,还多次组织开展大型口腔医学(医疗)学术交流互动。(下转第十八版)